



పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ఆత్మహత్య చేసుకున్న పాలకుర్తి మండలం మేకలతందాకు చెందిన గిరిజన యువకుడు లాకవత్ శ్రీనివాసకు కుటుంబానికి శనివారం ఎర్రచెల్లె నివాసంలో చూ.శ లక్షల చెక్ అందిస్తున్న కేసీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి ఎర్రచెల్లె దయాకరరావు

తిట్లు నేర్చుడా.. తిండి పెట్టుడా!

11 నెలలు పూర్తయినా పం సగబెట్టాలో తెలుస్తలేదు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ప్రజలు అధికారమిచ్చింది పిచ్చి పిచ్చి తిట్ల కోసమా? పండాల్సిన పండాల్ కోసమా? అసలు ప్రభుత్వం చేయాల్సిన పనేంది.. తిట్లు నేర్చుడా? ప్రజలకు తిండిపెట్టుడా?' అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సూటిగా ప్రశ్నించారు. ప్రజలు గొప్ప బాధ్యత ఇచ్చి నన్ను ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్లు చూ గ్రతగా వ్యవహరించాలని హితవు పలికారు. 'ప్రజలు అధికారమిచ్చింది నిర్యాణం చెయ్యాలని! కాలగొట్టడానికీ కాదు.. ఈ సోయ ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్లు ఉండాలి' అని హితవు పలికారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి శనివారం ఎర్రచెల్లె పెద్దపత్తున తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ నేతలు కేసీఆర్ సమక్షంలో > 2వ పేజీలో

ఇంటింటా నిరసన

సమగ్ర సర్వేలో సర్కారుపై జనం ఫైర్
ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల సంగతిలో?.. ఏదాని గడుస్తున్నా హామీలెటుపాయి మల్లెండుకొచ్చిస్తా.. ఇవ్వడెందుకు సర్వే?.. సంపాదన.. ఆస్తుల లెక్కలేందుకు? ఉన్న పథకాలు ఊడితే మళ్లీ మీరిస్తారా?.. రేవంత్ సర్కారుపై రాష్ట్ర ప్రజల ఆగ్రహం ఎన్యూఎంబీఎఫ్ ప్రజలు ప్రశ్నల వర్షం.. సమగ్ర వివరాల వెబ్సైట్లో సమీక్షించండి



ఇథనాల్ పరిశ్రమను తరలిస్తేనే ఇంటింటి సర్వేకు సహకరిస్తామని నిర్దేశించి ఉన్నతాధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగిన బిలావల్పూర్ మహిళలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటింటి సర్వే సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ఉన్న ఘోరితక తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వెలువెత్తుతున్నది. ప్రభుత్వం ప్రజల్లో ఉన్న ఆగ్రహం పెట్టుకుంటున్నది. సర్వే వివరాల సేకరణకు వెళ్లిన ఎన్యూఎంబీఎఫ్ ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలు ఎదురు ప్రశ్నలు వేస్తున్నారు. 'ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ఎక్కడ? ఆరు గ్యారెంటీలు ఏమాయ? 420 హామీలు ఎటుపాయి? మళ్లీ కొత్తగా సర్వే ఎందుకు? వివరాలు చెప్పడెందుకు?' అంటూ అధికారులను ఎక్కడిక్కడ ప్రజలు నిలదీస్తున్నారు. 'సర్వే

రోడ్లెక్కితే పన్ను!
రాష్ట్ర రహదారులపైనా త్వరలో బోల్ ట్యాక్స్ పైవేటుపరం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళిక
ఇప్పటికే రోడ్లను గుర్తించిన ఆర్ఎంఐజీ శాఖ
త్వరలోనే విధానపర నిర్ణయం > 6

2025లో 27 సాధారణ.. 23 విభిక్త సెలవులు
సెలవుల జాబితా విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం > 10

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates			
	Ex Farm Live Bird	Dressed with Skin	Skin Less
12 Eggs Retail	110	191	
Rate	76	132	218



పోలీసుల దాడిలో గాయపడిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కౌశిక్ రెడ్డిపై సర్కారు దాడి

దళితబంధు నిధుల కోసం నిలదీసిన కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసుల దాడి

అందోళనను అడ్డుకున్న పోలీసులు చర్చించడపెడుతూ.. సిడిగుడ్డులు సామ్యుసిల్లీ పడిపోయిన ఎమ్మెల్యే నా హత్యకు రేవంత్ కుట్ర: కౌశిక్ రెడ్డి ముక్కు మూసీ బూటకాళ్లతో తన్నింట్లు దాడిలో గాయపడ్డ బాధితుల ఆవేదన దాడిని ఖండించిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): దళితుల కోసం ధర్మానికి దిగిన హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసులు దాడికి దిగారు. లాఠీలు పట్టుకోకుండా చర్చించడపెడుతూ, పక్కమొక్కలపై పిడిగుడ్డులు గుద్దారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి సామ్యు సిల్లీ పడిపోయారు. దళితులే ముందుండి పోలీసు వాహానంలో హుజూరాబాద్ పరిధి దాటానను తరలివెళ్లిన ప్రాథమిక చికిత్స చేయించారు. అనంతరం కరీంనగర్ అపోలో రీవీక తరలివెళ్లిన దళితులను నిర్దేశించారు. రెండో విడత దళితబంధు కోసం రోడ్డుకి దళితులైనా, వారికి మద్దతుగా నిలదీసిన ఎమ్మెల్యేపైనా పోలీసులు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకు పడ్డారు. దొంగిన వారిని దొంగినట్లు తాడతో > 5వ పేజీలో

రేవంత్ రెడ్డి 'మహా' అబద్ధాలు

మహారాష్ట్రలో సీఎం ఎన్నికల ప్రచారం ఆరు గ్యారెంటీల అమలుపై గవ్వాయి 10 నెలల్లోనే పూర్తిచేస్తామని బొంకులు సెన్సేషనల్లోనూ అదే పాట పాడిన సీఎం హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు ముందు అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలెన్నో ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం గించి అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో 'అబద్ధపు ప్రచారానికి తీరలేవారు'. ఆ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం గించేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీల అమలుపై చేతులెత్తేసిన గింజేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీల అమలుపై చేతులెత్తేసిన గింజేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీల అమలుపై చేతులెత్తేసిన గింజేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీల అమలుపై చేతులెత్తేసిన గింజేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు.

రాజ కుటుంబానికి ఏటీఎం తెలంగాణ

మహారాష్ట్ర ఎన్నికలకు తెలంగాణ పైనులు కాంగ్రెస్ పార్టీ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నది ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు ఇంత అవినీతి? ప్రధాని మోదీ సంచలన ఆరోపణలు అకోలా, నవంబర్ 9: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో మహాశక్తుల పాల్పడుతున్నది ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. తెలంగాణ సహా కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలు ఆ పార్టీ రాజ కుటుంబానికి డబ్బులు అందించే ఏటీఎంగా మారాయని ఆయన ఆరోపించారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం అకోలాలో జరిగిన ప్రచార > 7వ పేజీలో

అవినీతిలో రేవంత్ బరితెగింపు

నారాయణపేట-కొండంగల్ లిఫ్ట్ పనులు మేఘా, రాఘవ కన్స్ట్రక్షన్స్ కే ఎందుకు? చెరిసగం పనులు అవినీతికి నిదర్శనం బ్లాక్ లిఫ్ట్లో పెట్టాల్సిన కంపెనీకి పనులు? సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ మండిపాటు సుంకిశాలలో ప్రమాదం కారణంగా ప్రభుత్వానికి రూ.80 కోట్లు నష్టం వాటిల్లేలా చేసిన మేఘా కంపెనీకి నారాయణపేట-కొండంగల్ లిఫ్ట్ పనులు ఎందుకు కట్టబెట్టాలి చెప్పాలి.. ప్రమాదానికి కారణమైన మేఘా సంస్థను బ్లాక్ లిఫ్ట్లో పెట్టాలని హైదరాబాద్ మేట్రో వాటర్స్ అసెంబ్లీ ఇచ్చిన ఆ కంపెనీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి లంక వేసు ఎందుకొ.. > 3 - కేటీఆర్

సాధారణ టూత్ పేస్టు

Pepsodent 12 HR GERMI CHECK

పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!

పిప్పోడెంట్ లో ఉన్న జెర్మిచెక్ ఫార్ములా బ్లష్ చేసిన తరువాత చాలా గంటలు పుచ్చు పంటిని కలిగించే జెర్మి (క్రిముల)-తో పోరాడుతుంది

WORKS LIKE A PROTECTIVE SHIELD

95% 95% NATURAL ORIGIN FORMULA

100% Veg.

*క్లినికల్ అధ్యయనం ఆధారంగా (2017, 2021) Pepsodent చాక్లిట్ల వంటి చర్మక పదార్థాల అధిక వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించదు. *నీటితో సహా



రైతుల సీఎం కేసీఆర్ బూతుల సీఎం రేవంత్

కేసీఆర్ వి కిట్లు.. రేవంత్ రెడ్డివి తిట్లు.. ముఖ్యమంత్రికి 'ఏ' సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలి రాజకీయ నాయకుల భాషకు కూడా సెన్సార్లూ బోర్డు పెట్టాల్సి వస్తదేమో! రైతులు ఇబ్బందులు పడుతుంటే సీఎం, మంత్రులు జల్పాలు చేస్తుండ్లు > 2 ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా బీఆర్ఎస్ కు 100 సీట్లతో అధికారం ఖాయం మూసీ కంటే రేవంత్ నోటీ కంటే ఎక్కువ.. కొల్లారం రైతుగర్జనలో హాతీల్ పైర్

పోలీసులపై గిరిజనుల తిరుగుబాటు > 3

సాగర్ నీటి లెక్కలపై మళ్లీ లొల్లి

- నివేత్ పంచాయితీకి వెళ్లిన ఎస్పీ, సిబ్బంది నిర్లంధం
- భూ ఆక్రమణదారులకు కొమ్ముకాస్తున్నారని ఆగ్రహం
- సీఎ, తహసీల్దార్ జోక్యంతో సదుమణిగిన వివాదం
- విచారణ తరువాతే వివరాలు చెప్పామన్న అధికారులు
- శంభూబాద్ మదనపల్లెలో గిరిజన భూమి వివాదం

కుడికాల్సు నీటి విడుదలపై వివాదం నీటి లెక్కలను నమోదు చేయకుండా అడ్డుకున్న ఆంధ్రా అధికారులు > 6 ఉన్నతాధికారుల సూచనలతో సమస్య పరిష్కారం